

央媒聚焦我市反邪教干部屈申先进事迹 18年坚守, 他让300多人迷途知返

本报讯(长江日报记者李亦中 通讯员毛冲)27日、28日,新华社、《人民日报》《光明日报》《法制日报》等中央媒体,先后集中报道我市江阳区防范处理邪教办公室反邪教干部屈申的先进事迹。

屈申是全国第一批反邪教干部,在反邪教战场坚守了18年,也是全国在该战场上坚守时间最长的干部之一。18年间,屈申和他的同事一起,帮助300多名邪教人员重新步入正常生活轨道。

耐心帮教邪教人员

28日上午,屈申再一次来到常青街扬子社区,看望曾经的法轮功人员江婆婆(化姓)。每个季度到这些曾经的邪教人员家里“上一次门”,是屈申给自己定下的规矩。屈

申说。“每次成功转化一名邪教人员,心里都特别激动,因为这意味着又一个家庭重新步入正常生活轨道。”

不惧邪教组织的恫吓

反邪教战场虽然没有你死我活的硝烟,但危险却无时无刻不存在。

屈申清楚地记得,他刚到区防范处理邪教办不到1个月,那时刚刚有了手机,就有“法轮功”人员深夜打电话,威胁他赶快放下手上的工作,不然,就要他和他的家人“小心点”。

至今,邪教人员仍没间断过对他和他家人的电话骚扰、威胁恫吓,屈申习以为常。

2013年春节,屈申刚做完脑部手术后,转化“法轮功”重点人员周某的工作正陷入

僵局。屈申对妻子说:“周某不能转化,我也无心休息。”刚一出院,便奔赴战场。

拍亲情视频打动帮教对象

原“法轮功”某地级市站站长吴某十分顽固,服刑期间曾自杀自残,拒绝学习转化。2006年10月刑满后,省防范处理邪教办指定江阳区防范处理邪教办对吴某教育转化。屈申主动承担起教育转化任务。

一开始,吴某以绝食相威胁,对屈申的劝说充耳不闻。

屈申去吴某老家搬“救兵”。屈申带着吴某父亲一起回汉,但她面对父亲,面无表情,一言不发。

吴父告诉屈申,吴某的妹妹也练过“法轮功”,已成功转化,同样是受害者,妹妹的

劝说也许管用。屈申又请来吴某妹妹。一见到妹妹,吴某破口大骂妹妹是“叛徒”,不再理会她。

两次搬“救兵”都失败,屈申没有气馁。他想起吴某有一个6岁的女儿,顿时有了主意。他再一次去吴某老家,拍摄了一段女儿想念妈妈的视频。听到视频里女儿呼唤“我想妈妈,妈妈快点回来”时,号啕大哭!第二天,吴某找到屈申:“我要与‘法轮功’决裂!”

回家前,吴某对屈申说:“我有最后一个请求,求求你帮助转化我丈夫!”屈申满口答应。4个半月后,吴某丈夫也开始了正常生活。

18年的反邪教生涯,300多名邪教人员在他的教育下重获新生,屈申觉得“挺有成就感”!

沌口首创24小时自助政务服务区

身份证登记照拍到满意为止

本报讯(记者汪健 通讯员周明德 杨玉红)政务服务24小时不打烊,市民中午、晚上都可以来办理交通违章处理、取身份证、自助纳税、不动产查询等业务。28日,记者从武汉开发区(汉南区)行政审批局获悉,继“5+2”服务周末不休之后,该区在全市率先推出24小时自助政务服务。

24小时便民自助区位于市民服务中心一角,大厅里设置有自助签注机、自助取证机、自动查询机、自助纳税机、身份证自拍机、交通违章处理机、天然气缴费等30余台机器,已置入10大项(113子项)服务事项。今天是开放首日,已有许多市民在机器面前排队,尤以交通违章处理、报税等居多。正在进行进口增值税数据采集的湖北东峻公司女会计告诉记者,方便许多。

记者看到,身份证自拍机形似一个亭子。现场工作人员介绍:“机器还有美颜功能,若市民对身份证上的登记照不满意,有了自拍机,想拍几次都可以,直到自己满意为止。”许多市民也纷纷现场尝鲜。

据悉,拍照是办身份证的一个环节。完成之后,照片自动进入数据后台,市民直接到人工窗口办理就可以了。身份证办理一



市民在操作身份证自助照相机。

般需要2-3个工作日,取证时,市民也无需再排队,只需在自助取证机上输入身份证号,按下双手指纹,30秒内,就能领取到新身份证。

大厅中还设有自助签注机,集受理、缴

费、制证、取证全流程于一体,电子港澳通行证再次签注立等可取,一站式服务。以往需要经过填表、审核、制证、缴费、发证等多个环节,3个工作日才能办下来的证件,现在几分钟就可以轻松搞定。

南航在汉引入新波音737客机

本报讯(记者陈永权 通讯员 蒋云沈蕾)昨日16时29分,一架编号为B-1585的全新波音737-800飞机降落武汉天河国际机场。至此,南航在汉日均出港航班投入座位数已达11280个。

该飞机是原有波音737-800型的“升级版”,座位数量由原来的164座增加到178座,其中公务舱4个、高端经济舱24个、经济舱150个。五一节假日期间,南航湖北分公司将使用该飞机执行武汉-上海、武汉-乌鲁木齐等热门航线,方便旅客出行。

违规建设加油站 城管部门及时喊停

本报讯(记者郭佳 通讯员孙斌 方琦)“手续没有办齐,怎么又把油罐放下去了?”28日早上,江阳区汉兴街城管队员在巡查中发现,位于长港路姑嫂树路口的一处还未办齐手续的加油站,又偷偷摸摸开始修建起来了,去年,他们就因手续不齐全被城管队员喊停过。

该加油站面积约500多平米,被执法人员检查时,油罐坑内已经放入了5个空的油罐,该加油站负责人表示油罐是趁着晚上放下去的,原本打算近期填油进去。

汉兴街城管执法科相关负责人介绍,由于手续不齐全,该加油站的各类安全措施肯定不完善,一旦让埋入地下的油罐装入汽油,不仅会有安全隐患,而且未经环保部门审批合格的加油站极可能还存在对土地的污染。



武汉合富高科产业园

清盘低价租售

027-85927666 15527610654

遗失声明

金伊曦于2016年8月22日出生一新生儿,证号:P420724919,目前该证已遗失,特声明作废。

我省首个针对肛肠病患者救助的特惠项目启动

5元查肛肠 100余种肛肠疾病一目了然

便血、便秘、疼痛、肛门肉球、肛周脓肿、大便异常等肛肠不适患者都可拨打电话 027-85699663 参与活动

为此,汉口中医肛肠医院、“湖北慈善东大肛肠援助基金”办公室联合举行“50万肛肠援助基金,全城寻找受益人”大型肛肠特惠普查活动,以专业的技术和专家团队为广大患者规范检查,科学治疗。

便秘、肛门坠胀、疼痛、长肉球、肛周脓肿、大便习惯改变等是肛肠疾病的普遍症状,一般患者难以辨别,只有通过指检结合肛门镜检查确诊具体是哪一种疾病,才能对症下药治疗。”

疮、肛瘘、肛周脓肿、肛乳头瘤等肛肠疾病的治疗,一般倡导微创治疗,术后配合中药调理,促进伤口愈合。”

可以准确诊断病情的分级及轻重程度,早查早治早安心。符合条件者均有机会获得500至800元的援助基金,符合标准的特困家庭还可享受免费治疗。

活动时间:即日起至5月1日

进口肛门镜
3分钟精准查肛门“隐疾”

据介绍,本次普查活动医院采用国际前沿的肛肠检查技术——韩国电子肛门镜可对100多种肛肠疾病全面检查、清晰辨别,避免误诊、漏诊。

肛肠专家邱钢林主任介绍说:“便血、

微创配合中药调理
肛肠病患者告别“挨刀时代”

据介绍,此次普查活动院除了提供每天20个名额的5元肛门镜特惠检查之外,还运用多项前沿微创技术,为广大已确诊的患者科学治疗。

邱钢林主任介绍说:“其现在对痔

“五一”惠民普查
花少钱放心享高质量诊疗

据悉,本次普查活动,医院组成了省内知名肛肠专家、微创手术专家等为主的疑难肛肠病攻关小组,针对各类痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、肠息肉和肛乳头瘤等患者采用微创高科技治疗。

市民拨打健康热线:027-85699663,仅需5元即可享全套的肛肠检查,15分钟就

东大肛肠援助基金

援助热线:027-85699663